



市区天气

今天

今天白天,多云转阴有阵雨,沿海有雾,南风4—5级,气温20/24℃;今天夜间,阴有中到大雨,局部暴雨,南风4—5级阵风6级,气温20/22℃。相对湿度65%—95%;郊区温度20/31℃。

明天

暴雨,南风4—5级,20/25℃。

生活指数

交通指数: 4级,气象条件对车辆的高速行驶较为不利,请司机朋友限速谨慎驾驶。
穿衣指数: 2级,建议穿薄型长裤,薄型T恤衫。

郊区天气



由青岛市气象局青岛市气象台提供

海洋预报

今日滨海浪高1.2米,浪向南,水温17.8℃。第一次高潮08:58,潮高3.90米;第二次高潮21:01,潮高3.60米。第一次低潮03:10,潮高0.80米;第二次低潮15:41,潮高1.45米。

由国家海洋局北海预报中心提供

信息

岛城水厂水质全部提前达标

本报6月21日讯(记者 苑菲菲 通讯员 张锐) 21日,海润自来水集团发布最近供水水质测评情况。根据中国水协测评,市区现有的仙家寨水厂、白沙河水厂、崂山水厂、海润丰水厂4座水厂水质全部达到国家新水质标准。

新的《生活饮用水卫生标准》将原来的35个水质检测项目增加到106项。通过不断完善,岛城在水质监测方面已形成了实验室检测、在线检测、移动检测三位一体的保障体系。

此次水质测评中,岛城水质不仅合格,自来水浑浊度还低于0.1度,远远优于国家标准1.0度的限值。据悉,今年海润自来水集团还将在哈尔滨路投资1900万元,建设6000平方米的新的国家城市供水水质监测网青岛监测站和水质监测中心。

胶南市桃园路小学“家校联合少年成长体验行”活动启动了

本着家庭、学校、社区共同育人的原则,桃园路小学家委会自成立以来,与学校紧密配合,积极开拓学生社会实践的新基地。6月10日正式启动了“学生派发报纸”的社会实践活动。(赵玉霞)

猪肉市场还需一个全程监管部门

本报记者 苑菲菲



为了方便对屠宰点添加剂的情况进行掌控,青岛市商务局将全市57处屠宰点压缩至43处(本报6月21日C06版曾报道)。重拳之下,的确检查出部分问题猪肉,可要真正预防猪肉违规添加的问题,得从源头一直监管到零售市场,这就需要有一个对其全程负责的部门。

“瘦肉精”是作为药物被养殖户添加到猪饲料中来提高瘦肉率的。而注水猪肉也同

样是在猪还活着的时候,被动了手脚。那么在屠宰环节,上述问题自然就难以控制。虽然可以通过抽检排查,但每批次5%的抽检率,而且还是企业自检,就很难保证猪肉是100%合格。

目前,养殖户除了规模稍大的养殖场外,大多都是农户自己散养,监管上的确存在一定的困难。可因为无法对养殖环节进行全面有效的监管,商家们从中窥到了商机。市场上各种黑猪肉、有机猪肉等都打着安全的旗号开始大肆宣传,而市民也不得不花高价买安全。

记者了解到,猪肉市场的监管有商务部门、工商部门、畜牧部门、农业部门、卫生部

门、食品药品监督管理局等多个部门多头监管。发现问题,往往容易发生部门之间“踢皮球”的情况。对于猪肉市场,有部门负责源头,有部门负责屠宰,中间环节衔接不畅,就容易出现漏洞,让不法分子钻了空子。

笔者认为,对于猪肉市场的监管,应该学习内地供港澳食品的那套监管体系,由一个部门负责从猪的出生到猪肉市场零售全程监管。在养殖方面,有关部门也可以对向各屠宰点供货的养殖户,进行用药、养殖等方面的指导,这样既能防止违规行为发生,也可以调节养猪市场,预防肉价大起大落。

不同肤色 同样有爱

本报记者 姜萌



台东步行街连续六次的义卖,产生了良好的效果,不仅呼吁爱心企业前来捐款,还吸引了外国交换生主动要求帮助义卖。

厚厚的一沓报纸,很快一售而空(本报6月20日C08版曾报道)。交换生卖报,市民买报。如果两者之间没有发生对话,这个过程也许只有短短的几秒钟。可就是这个短暂的过程,却完成了一次次爱的升华。

外国学生的中文水平有限,他们甚至无法完全理解中文发音的“白血病”究竟具体与哪个英文单词对号入座,只知道自己在为异国他乡的孩子奉献自己的爱心。他们认真学习卖报的开场白,做到尽可能详细地向市民解释自己所献爱心的意义,正如他们所言,虽然呆在中国的时间有限,但留下的爱心却能到永久,这也算是对慈善的一种真诚。

从报纸卖完所用的短暂时间上,从募捐箱里远远超过1元义卖价格的10元、20元,甚至是100元的数额上,从徐以莹小朋友端正的队礼上,从李女士不由自主竖起的大拇指上可以看出,市民对外国学生在青岛奉献的爱心,也作出了一种反思:慈善没有国界。当然,慈善也没有功利。

这正如歌中所唱:“如果人人都献出一点爱,世界将变成美好的人间。”



食品监管,还需多方给力

本报记者 李珍梅



为进一步加强对食品安全的监督管理,青岛市工商局出台市民举报的奖励措施。举报制假售假,最高可获30万元奖金;举报毒食品有特别重大贡献的,奖金不封顶(本报6月

21日C05版曾报道)。

工商部门重金“悬赏”市民提供线索打假,由此体现,对食品安全的监管,需要政府与民众多方给力。近来,随着“瘦肉精”、“毒豆芽”、“膨大剂西瓜”、“染色馒头”等食品安全问题的接踵而至,民众近乎不知所措,但内心却积压了愤懑,甚至发出了“拿什么拯救你食品安全”这一无奈的心声。

食品安全监管从来都不是一个部门或单方面的事儿,它在

生产、加工、流通、销售等各个环节中随时都有出问题的可能。而如何更好地减少毒食品害人事件的发生,不仅需要相关部门的监管,更需要群众的监督。

食品安全监管,是一个立体式的系统工程。重金奖励举报毒食品或许只是工商部门加强监管的一种表现,从某种程度上说,重金奖励不仅能进一步警示经营者所要坚守的道德底线,也能提高民众对“毒食品,人人喊打”的意识。

今日夜间全市迎来中到大雨

局部暴雨,伴有雷电

本报6月21日讯(记者 张杰) 21日,记者从青岛市气象台获悉,22日晚间开始,青岛全市将迎来中到大雨、局部暴雨天气,并伴有雷电。

21日,受南风带来的海上低温影响,市区最高气温为21.3℃,最低气温为18.5℃,郊区最高气温出现在平度为31.4℃,早晨,前海一线还出现了大雾天气。

据青岛市气象台预报,22—25日,青岛市将持续阴天多雨天气,主要降雨将出现在22日夜间到23日白天,全市有中到大雨,局部暴雨,并伴有雷电,南风转北风3—4级,雷雨时阵风7级。同时,22—23日,沿海一带有时有雾,24日后雾气缓解,能见度好转。23日,市区最高气温稳定在23℃左右,内陆地区最高气温在26—30℃。

崂山区高端养老中心今秋启用

本报6月21日讯(见习记者 李晓闻 通讯员 孙景军 曾勇) 21日,记者从崂山区中韩街道获悉,崂山区投资1.2亿元建立的桃源乡养老中心目前已竣工,并将于今年秋季投入使用。

桃源乡养老中心地处石老人国际度假区,占地3万平方米,依山面海,山海相映,是理想的养生度假胜地。中心配备了全套生活设施,包括大堂吧、餐厅、洗衣房、阅览室、休闲庭院、娱乐室、健康管理

中心等。中心共有大小套房260余间,床位500多个,配有专业医护人员,设立专业的康复治疗师,引进国际水平的康复医疗设施。此外,阅览室、乒乓球室、台球室、麻将室等娱乐设施一应俱全。

据介绍,桃源乡养老中心是岛城首家会员制养老服务机构,会员资格有效期长达50年。中心实施封闭式管理,每个房间配有24小时紧急呼叫系统。入住价格平均每个月在3000元左右。

青岛市创业者协会官网正式开通

本报6月21日讯(见习记者 李晓闻) 为给青岛市创业协会会员提供更为快捷有效的服务,完善协会各项功能,搭建信息交流和发布的平台,青岛市创业者协会官方网站于2011年6月20日正式开通。

青岛市创业者协会于今年年初成立,是青岛市创业者自发申请组织成立的民间创业促进团体,经市人社局业务指导,主要为大学生创业者及其创办的企业服务,该协会官方网站集合了协会的主要服务项目,目前主要

开设了协会概况、会员专区、专家指导等9大类20余个栏目,可以使创业者及时了解协会活动,掌握最新的创业资讯,进行在线创业问答。协会会员还可在网站中展示企业文化和创业风采,分享创业历程,进行经验交流,发布招聘信息等。

协会长期招募会员,有意者请登录网站了解详情。网站地址: http://www.qdcyhx.com/, 联系人: 杨晋,联系电话: 0532-68611077。

J 健康

26日起口腔医院有惠民活动

本报6月21日讯(通讯员 张红艳 见习记者 董海燕) 6月26日是首届医师节,青岛市口腔医院中医针灸理疗科将从6月26日至7月26日,为60位市民进行免费颈椎治疗体验1次,市民可电话预约。

青岛市口腔医院中医针灸理疗科自今年2月底开诊,为回馈广大市民的支持,在首届医师节之际,该科室推出惠民活动,利用6月26日至7月26日一个月的时间为60位市民进行免费颈椎治疗体验1次。市民可拨打电话18854270931预约。

C 出行

下周低折扣票少需早购

本报6月21日讯(记者 孟艳) 下周(6月27日—7月3日)青岛出发飞往全国各主要城市的机票价格变化不大,低折扣机票数量不多,需提前购买。

记者登录携程旅行网查询发现,在最低折扣方面,飞往上海、广州、杭州、武汉和沈阳4—4.5折;飞往重庆、深圳、大连、南京和厦门最低5折,飞北京和成都最低6—7折。

携程旅行网机票业务高级总监邵季红介绍说:受暑期旅游旺季和燃油附加费上调影响,近几周机票价格都比较高,但仍有少量低折扣机票,一般优惠机票都需要提前预订,建议有出行需求的市民提前查询,早订多查,精明出行不吃亏。